



УКРАЇНА
РОЖНЯТІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 07.10.2020

с.м. Рожнятів

№ 176

Про запровадження карантинного режиму по амброзії полинолистій

Керуючись Законом України «Про місцеві державні адміністрації», ст. 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», розглянувши подання державного фітосанітарного інспектора управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області Листвана М.О. «Про запровадження карантинного режиму по амброзії полинолистій» від 07.10.2020 року за № 1, у зв'язку з виявленням регульованого шкідливого організму – амброзії полинолистої та з метою його локалізації та ліквідації:

1. Запровадити карантинний режим по амброзії полинолистій на узбіччі дороги в с. Ясеновець, в районі дамби на р. Дуба зі встановленням карантинної зони на загальній площі 0,5 га з 07.10.2020 року.
2. Затвердити заходи з локалізації та ліквідації вогнища регульованого шкідливого організму – амброзії полинолистої що додаються.
3. Головному спеціалісту з питань інформаційної діяльності та захисту персональних даних апарату райдержадміністрації (Р.Олексин) та управлінню фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області забезпечити оприлюднення даного розпорядження відповідно до ч. 3 ст. 33 Закону України «Про карантин рослин».
4. Виконавцям затверджених заходів з локалізації та ліквідації вогнищ амброзії полинолистої забезпечити контроль та виконання зазначених заходів.
5. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області.
6. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Перший заступник голови районної державної адміністрації



А. Тринчук

Андрій Тринчук

Затверджено
розпорядження районної
державної адміністрації
№ 176 від 08.10.2021

ЗАХОДИ

**з локалізації та ліквідації вогнищ амброзії полинолистої
на 2020-2024 роки**

№ з/п	Назва заходу Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	Моніторинг вогнищ амброзії полинолистої на земельних угіддях, ділянках у період вегетації бур'яну.	З 1 червня по 30 вересня щороку	Землекористувачі та землевласники
2	Дотримання вимог Закону України «Про карантин рослин» щодо здійснення фітосанітарних заходів. Виконання розпорядження державних фітосанітарних інспекторів щодо проведення відповідних фітосанітарних заходів. Сприяння проведенню карантинних заходів у карантинній та прилеглих до неї зонах. Здійснення вивезення об'єктів регулювання з карантинної зони за наявності карантинних або фітосанітарних сертифікатів.	Постійно	Землекористувачі та землевласники. Юридичні та фізичні особи, які здійснюють господарську діяльність, пов'язану з виробництвом, переробкою, зберіганням, транспортуванням, торгівлею рослинами і рослинними продуктами на території карантинної зони
3	Локалізаційно-ліквідаційні заходи: - скошування, дискування або виривання з коренем рослин амброзії полинолистої за рахунок землевласників та землекористувачів на закріпленій території, - створення фітоценозів із багаторічних трав або зімкненого рослинного покриву з однорічних трав здатних пригнічувати амброзію, - обробка гербіцидами	З 1 червня по 30 вересня щороку	Землекористувачі та землевласники

	zareestrovanimi v Pereliku pestitsidiv i agrokhimikativ, dozvolenih do vikoristannya v Ukraini		
4	<p>Інформування управління фітосанітарної безпеки Головного Управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області про хід виконання заходів з локалізації та ліквідації вогнищ амброзії полинолистої (приклад: назва господарства, оброблена площа, метод боротьби (хімічний або механічний), затрачено коштів)</p>	5 числа липня та листопада до зняття карантинного режиму	Селищний голова смт.Рожнятів
5	<p>Висвітлення в ЗМІ інформації про шкоду амброзії полинолистої та методи боротьби з нею. Про проведені заходи щодо локалізації та ліквідації вогнищ амброзії полинолистої.</p>	Щороку	Управління фітосанітарної безпеки